
Vizes megLEPetés a Fővárosi Nagycirkuszban, melyet jól megúsztunk 

6. osztályunk a Lázár Ervin Program keretében látogatást tett a Fővárosi Nagycirkuszban, ahol 

megnézhettük a jelenleg nagy sikerrel futó RAIN-Esőcirkusz műsorát. 

Nagy izgalommal vártuk a szünet utáni csütörtöki napunkat, április 21-ét, mert már az első órában 

indultunk egy különbusszal Dunakeszit érintve Budapest irányába, ahol rengeteg 6. osztályos várta 

már az épület megnyitását. Mi tettünk még egy kis sétát a szomszédos Városligetben, tízóraink 

morzsáiból a csónakázó tóban úszkáló kacsáknak is jutott egy kevés. 

Regisztráció és kis sorbaállás után bejutottunk. Természetesen első dolgunk a büfé felkeresése volt, 

mert jóízű falatozás nélkül elképzelhetetlen a felhőtlen szórakozás. 

A porondülés legfelsős sorából mindent remekül láttunk és hallottunk. A szünet nélküli 80 perces 

előadás minden percében történt valami, egy pillanatot sem unatkoztunk. Az élőzene, az itt-ott 

változatosan felszökkenő vízsugarak, a pásztázó színes fények már önmagukban lenyűgöző 

látványt nyújtottak és hatása alá kerültünk. Ezt még fűszerezte egy kivetített történet, amely egy 

ősrobbanás után ismét kialakuló világrendet jelenített meg, s ennek során jöttek sorra az előadók. 

A műsor leírása szerint: „A különleges vizes technika igazi kuriózum a magyar cirkuszművészet 

történetében, ennek köszönhetően egy egyedülálló vízi cirkuszi show-t láthat a közönség 

Budapesten. Az ismerős porond hol fényjátékos szökőkúttá, hol csendes tóvá, hol háborgó tengerré 

változik át – így egészítve ki a fellépő művészek csodálatos produkcióit. Neon pillangókká változó 

levegőakrobaták, varázslatos illúziószámok, tréfás bohócok, mókás kutyaszám és megannyi csoda 

vár a Fővárosi Nagycirkuszban.” 

 

És ezt nem volt illúzió, tényleg azt kaptuk, amit ígértek, maradéktalan szórakozás volt mindenki 

számára. Vidám és gyors hazaút zárta a napot, köszönjük, hogy részesei lehettünk! 

Csiki-Babics Márta, kísérő pedagógus 



 


